

市人大常委会召开党组会议

本报讯 10月18日上午，市人大常委会党组书记、主任叶万生主持召开党组会议，市人大常委会党组副书记、副主任童文扬，市人大常委会党组成员、副主任吴岳炎、杨福泉参加会议。市人大常委会党外副主任徐拥军列席会议。

会议学习了习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想中的“十个坚持”论述。会议指出，习近平新时代中国特

色社会主义思想中包括关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，人大干部要在“不忘初心、牢记使命”主题教育过程中结合起来一起学。

会议要求，要强化理论武装，准确把握习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，认真学习规定书目，结合自己的工作，带着思考去学习，站在人大角度，理清理论体系，结合人大工作实践，静下心来学；

要坚定“四个自信”，努力建设一流的权力机关、政治机关、工作机关、代表机关，以主题教育为契机，强化使命担当，全面完成目标任务。

会议还讨论研究了《中共建德市委关于高水平推进新时代人大工作和建设的意见》（征求意见稿）和《关于加强上海市奉贤区和浙江省建德市人大工作合作交流的协议》。

（记者 吕蕾）

我市部署扶贫开发工作

本报讯 10月18日上午，我市召开扶贫开发工作推进会，总结前期工作成果，分析当前工作形势，动员部署扶贫开发工作。市委副书记吕平、市人大常委会副主任吴岳炎、副市长陈文岳参加会议。

会上，市扶贫办通报了当前扶贫工作，并部署下一阶段任务。市民政局、农商行、李家镇、下涯镇、莲花镇分别作交流、表态发言。

扶贫工作开展以来，我市紧紧围绕低收入农户增收和消除集体经济相对薄弱村这两个重点，进一步完善和创新帮扶工作机制，打好“消薄增收”组合拳，全面促进城乡融合发展。2018年全市农村居民人均可支配收入达到26302元，同比增长9.6%；全市低收入农户人均可支配收入达到12053元，同比增长14%。当前，我市虽然已完成消除绝对贫困的任务，但促进低收入农户加快增收、发展壮大村集体经济、努力缩小收入差距和推进减缓相对贫困的任务依然艰巨。

吕平指出，扶贫开发是头号民生工程，村镇要发挥好主体责任，部门要履职到位，各级、各部门要提高认识、增强自觉，坚持把扶贫开发工作作为重大政治任务；紧盯目标、创新举措，坚决打赢扶贫开发攻坚战，坚持产业带动，放大扶贫开发效益，强化资源整合，激发扶贫开发动力，强化要素保障，夯实扶贫开发基础；凝神聚气、善作善成，不断提升扶贫开发工作成效。

陈文岳主持会议，并就扶贫工作提出进一步要求。 （记者 纪婕妤）



万人徒步打卡最美绿道

本报讯 昨日，“一路向阳·2019中国最美绿道第二届建德新安江万人徒步大会”正式举行，来自全国各地的近万名徒步爱好者相聚新安江畔，在美丽的新安绿道上走湿地、过花海，感受建德别样的风景。市领导俞伟、何亦星、夏喜生、吴岳炎、郑志华、严凌云，以及钱江晚报全媒体体育中心主任吴鹏出席活动。

本届徒步大会由市政府、高铁新区经济发展中心联合杭州电视台综合频道共同推出，分为12公里体验组和18公里进阶组。徒步大会起点位于洋溪，终点设在杨村桥镇岱头村。在下涯千亩花海、山边滩头村界、12公里终点处设置补给点，提供矿泉水、千层糕、棍子鱼等食品。

“一步一风景，处处美如画。”新安绿道位于高铁新区，西起洋

溪莲花溪，东至杨村桥岱头，全长20.18公里，沿线打造了朱池弄墨、砂基守望、下涯湿地、彩绘田园、清江邀月、马目相送等一系列景观节点。这些景点都是按照“最大程度保护原则”，立足呈现原生态自然景观，结合名人名事、历史典故精心打造，风景优美、各有特色，让人流连忘返。

“青山秀水空气好，风景美如画。”这是驴友们说得最多的话。来自台州路桥音乐健步队的一名队员告诉记者，他们一行153人来参加徒步大会，“之前也来过绿道，这一次又惊艳到了，绿道很美，走起来舒服，下一次还会再来。”千亩花海成为此次徒步的“网红打卡地”，驴友们纷纷用手机记录下沿途的风景和运动的快乐。

市委常委、常务副市长俞伟宣

布活动开幕。市委常委、高新区党工委书记夏喜生在欢迎辞中说，近年来，我市深入贯彻落实乡村振兴、全省大花园建设和杭州“拥江发展”战略，坚持以“打造长三角旅游目的地”为目标，以新安江—富春江为纽带，大力实施沿江绿道建设，将沿线景观节点串点成线，把新安江流域最美的生态环境完美展现出来。希望各位徒步爱好者能够深度领略建德的自然山水之美和人文和谐之美，提高建德的知名度和美誉度，推动建德旅游经济发展再上新台阶。

人民网、央视新闻移动网、新华社现场云、今日头条、新浪微博等媒体对本次活动进行了直播。 （记者 吴燕 朱永标）

建德旅游新崛起

我市举行劳模工匠事迹宣讲会

本报讯 10月18日上午，由市总工会组织的“守初心 担使命 劳动筑梦”劳模工匠事迹宣讲会在航空小镇职工剧院举行。市委常委、宣传部长朱春根，市人大常委会副主任、市总工会主席吕建月出席活动。

宣讲会上举行了市劳模工匠事迹宣讲团成立仪式，朱春根、吕建月为宣讲团成员颁发聘书。成立劳模工匠宣讲团、开展劳模工匠事迹宣讲，是“不忘初心、牢记使命”主题教育部署内容之一，推进宣讲活动进企业、进校园、进社区，有助于在我市进一步掀起向劳模工匠学习的热潮。

随后，宣讲员们讲述了沈淑芳、孔建平、汪贤君等五位劳模工匠履职敬业、追梦筑梦、奋斗圆梦的故事，生动再现了他们爱岗敬业、精益求精的劳模工匠精神。感人肺腑的事迹，无私奉献的劳模工匠精神，引起了现场听众的共鸣。

当天在航空小镇还举行了“职工之家”的揭牌仪式。朱春根、吕建月共同为“职工之家”揭牌。

“职工之家”内设运动空间、会议空间、多功能空间，有图书阅览室、电子阅览区等。下一步，将邀请老师定期组织开展各类现场培训、沙龙等活动，为园区内企业职工提供多元、高效、快捷的“家园式”服务，打造新时代“职工之家”。“职工之家”的设立，是市总工会为满足航空小镇广大职工群众日益增长的精神文化需求、推动主题教育民生实事项目建设的有效举措。

（记者 黄倩 通讯员 余美芳）

市管职位优秀年轻干部综合比选完成实地调研和笔试环节

本报讯 为进一步拓宽选人用人视野，加大优秀年轻干部培养选拔力度，我市组织开展了部分市管职位优秀年轻干部综合比选工作。10月19日，综合比选工作组织开展实地调研和笔试环节，市委常委、组织部长何亦星到现场动员讲话。

“机会是留给有准备的人。”“但行好事，莫问前程。”“只要从现在开始努力，最坏的结果也是大器晚成。”何亦星用三句话鼓励参加实地调研的年轻干部。他结合自己的工作经历，鼓励年轻干部抓住机遇，放松心态，用心考试，不管结果，只要努力，方向正确，总有一天能达到目标。

此次综合比选职位共10个，包括市级机关部门市管副职2名、

乡镇市管副职4名（其中定向2018年度建德市党政储备人才1名）、团市委副书记1名、市级国有公司总经理1名、市级国有公司副总经理2名。经过前期公开报名、资格审查等程序，303名符合条件的年轻干部参加了此次实地调研和笔试环节。

实地调研和笔试环节共一天时间，实地调研在上午完成，包括参观点位、情况介绍、座谈交流、讨论互动等环节；下午进行笔试，根据上午的实地调研撰写调研报告。

此次实地调研针对不同职位，分别设定了A、B、C三条考察路线。报考市级机关部门市管副职的考生为A线，考察了新安集团、市一医院、市审管办，侧重营商

环境、民生服务、“最多跑一次”改革方面；报考乡镇市管副职和团市委副书记的考生为B线，考察了梅城美丽城镇、三都镇三江口村、江南秘境项目现场，主要是美丽城镇建设、乡村振兴方面；报考市国有公司总经理和副总经理的考生为C线，考察了新化化工、奥立达电梯、高铁新区，侧重国有公司做大做强做优。而这些内容都是我市当前经济社会发展过程中的热点话题。

笔试结束后，市委组织部将马上安排阅卷，阅卷结束后将按个人经历业绩量化得分占40%、实地调研得分占60%的比例计算综合成绩。最后按每个职位1:8的比例确定综合面试入围人员。 （记者 吕蕾）

